

БЛАГО. Вестник

№ 9

Октябрь 1991г.

НЕЗАВИСИМАЯ ГАЗЕТА, Г. БЛАГОВЕЩЕНСК

КРАСНЫЙ ДРАКОН ЕЩЁ ЖИВ!

К годовщине Великой Октябрьской катастрофы — материалы на стр. 1—2

Ушли в прошлое события трехдневной августовской войны. Но мало кто понял, что действительно произошло в эти дни, мало кто осознал суть того великого выбора, перед которым поставлена сейчас Российская держава.

Не коммунисты и демократы боролись за власть у стен Белого дома. Сама Пречистая дева с ее воинством сражалась с адским чудовищем, апокалиптическим «красным драконом», на время покорившим Россию. Великий ангел Святой Руси, сходивший с небесных кругов в нашу державу лишь при крещении русского народа Владимиром Святым, был поставлен над Белым Домом. Он привел с собой значительную часть воинства небесного и огненным мечом поразил дракона в самое сердце и испепелил силы тьмы.

По сути Россия заново крестилась. Все бывшие у Белого дома, все поддерживающие его защитники помышлениями сердца получили особые ангельские печати вне зависимости от вероисповедания и национальности. Пречистая победила в этой войне. Она открыла своему избраннику, священнику и старцу истинно православной церкви отцу Иоанну, что пугчицы готовы были превратить страну в концентрационный лагерь, вновь устроить кровавый ГУЛАГ с применением новейших методик психического воздействия, разработанных в КГБ.

Жертвою Богородицы ныне со страны нашей сняты печати проклятия, долгие годы довлевшие над нами. Россия — свобода.

Чего ждет от нас Богородица? Прежде всего — всероссийского глубочайшего покаяния перед распятим и распинаем грехами нашими Христом. Ныне в России может народиться неведомая доселе цивилизация покаяния, в которой раскроется и реализуется глубочайший духовный потенциал, заложенный в каждом человеке. Пречистая дает нам 3 года на обращение ко Христу и покаяние. Все это время над Россией будет стоять непобедимый Ангел Святой Руси.

Что же ожидает нас в том случае, если мы не услышим голоса взывающей к нам Приснодевы? С России вновь истребуются миллионные жертвы. Придут новые, неизлечимые болезни, болезни головы и позвоночника, неведомые врачам и не поддающиеся лечению известными медицинскими средствами. СПИД — только первая ласточка. В геометрической прогрессии начнут расти преступность, алкоголизм и наркомания. Усилятся национальные распри. Страну ожидают сильнейшие экологические катастрофы и потрясения. Уровень радиации возрастет в несколько раз. На смену идеологии коммунизма придет оккультизм и магизм — знания, разрушающие духовные и душевые структуры человека, делающие его беззащитной марионеткой в руках демонических сил. Вслед за наплытом эзотерических учений придет Антихрист. В результате болезней и экологических катастроф погибнет большая часть населения Земли.

Пречистая желает спасти нас от этих бед. Ныне от духовной разгипнотизации России зависит будущее всего человечества. Ибо здесь долгие годы находили себе прибежище самые страшные демонические силы поднебесной. Если же Россия призовет покров Пречистой Девы и вступит с Ней в завет, то волна великого духовного обновления и покаяния пройдет по всему миру. Человечество вступит в новую fazу бытия.

Богородица просит, чтобы народ российский открыл ей свои сердца. Она просит от нас малых жертв — молитвы, поста, помощи святым. За это Она обещает даровать особую благодатную Божественную силу и крепость.

Иеромонах Богородичного Центра отец СТЕФАН.



РЕЦЕПТ

создания социалистического государства в отдельно взятой стране.

«Кипит наш разум возмущенный...»
(Из поваренной книги)

Возьмите два-три холостых снаряда, одну шестую часть суши, полтора-два десятка обильно пропаштрованных матросов, три источника и столько же составных частей марксизма, тщательно перемешайте все это и заварите кашу.

При этом не забудьте предварительно пропустить через мясорубку Временное правительство, затем отбить

почту и телеграф и, главное, крепко замочить цара.

После чего необходимо сильно подогреть рабочих, хорошенко помариновать крестьянство и мелко нарубить интеллигентию.

Аккуратно отделить церковь от государства, немножко помять духовенство и тоже мелко нарезать.

Далее рекомендуется осторожно взять кулака за заднюю часть, обвалять в муке, хорошенко выпотрошить и снова нарезать, причем тоже мелко.

Образовавшуюся массу разделите на пятнадцать неравных частей, и пусть себе горят на медленном огне.

Если не доводить до кипения, через семьдесят четыре года будет готово. Поздравляем! Социалистическая революция, которую заварили большевики, свершилась!

4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.

Библиотека Международного Мемориала